L® Made in Czech Republic

S

SK 13B, SK 13D, SK 13DZ
Seznam néhradnich dilt - Ersatzteilliste - Spare Parts List

Ref. Objednaci €islo - Best. Nr. - Ord. No. Nazev Benennung Part Name ks - Anzahl - Qty. |Standard
9410490 Shijeci kladivo SK 13-B Abbauhammer SK 13-B Pickhammer SK 13-B
9410500 Shijeci kladivo SK 13-D Abbauhammer SK 13-D Pickhammer SK 13-D
9410510 Shijeci kladivo SK 13-DZ Abbauhammer SK 13-DZ Pickhammer SK 13-DZ
1 8323860 Valec sestava pr. 25x75 Zylinder kompl. R25x75 Cylinder Assy. R25x75 1 J
2 2001610 Pouzdro pr. 25x75 Buechse R25x75 Nozzle R25x75 1 J
1 8323870 8323880 Valec podsestava 6hr. 22x82 Zylinder kompl. S22x82 Cylinder Assy. S22x82 1 J
2 2090751 2090751 Pouzdro 6hr 22x82 Buechse S22x80 Nozzle H22x80 1 J
3 5003690 5003690 5003690 Pist Kolben Piston 1 J
4 3908140 3908140 3908140 Krouzek Ring Ring 1 J
5 1511280 1511280 1511280 Viko Deckel Cover 1 J
6 315111 315111 315111 PruZina talifova 4641-010 Tallerfeder Belleville washer 1 J
7 3051011 3051011 3051011 Kolik Stift Pin 1 J
8 273123 273123 Tésnéni pryZ 4202-050 Ring Ring 1 J
9 1730142 1730142 1730142 Tlumi¢ Daempfer Muffler 1 J
12 8042291 8042291 Viko vélce Zylinderdeckel Retainer 1 J
13 273129 273129 Krouzek pryz 4201-311 Ring Ring 1 J
14 8330041 Viko podsestava Zylinderdeckel kompl. Fronthead Assy. 1 J
15 5132230 Viko opracovani Zylinderdeckel Fronthead 1 J
16 309331 Sroub M 12 x 65 Schraube Screw 1 J
17 311326 Matice M 12 Mutter Nut 1 J
18 311408 Kolik 12 x 50 Stift 12x50 Pin 12x50 1 J
19 311406 Kolik 20 x 50 Stift 20x50 Pin 20x50 1 J
20 5256102 Zapadka opracovani vykovek Klinke Latch 1 J
21 315138 Pruzina 4501-980 Feder Spring 1 J
22 0900950 Kolik Stift Pin 1 J
23 8040140 8040140 8040140 Rukojet’ sestava Handgriff kompl. Handle Assy. 1 J
24 5259483 5259483 5259483 Rukojet Handgriff Handle 1 J
25 1411172 1411172 1411172 Packa Hebel Trigger 1 J
26 311038 311038 311038 Kolik 8 x 28 pruzny Federstift 8x28 Spring Pin 8x28 1 J
27 722094 722094 722094 Kulicka 11/16" (18) Kugel Ball 1 J
28 315007 315007 315007 PruZina 4500-240 Feder Spring 1 J
29 311 376 311 376 311 376 Zatka Stopfen Plug 1 J
30 4087330 4087330 4087330 Zavitové hrdlo G 3/4"-3/4" Gewindestutzen G 3/4"-3/4" Socket G 3/4"-3/4" 1 J
31 414259 414259 414259 Rychlospojka 3/4" Schnellkupplung 3/4" Quick Coupling 3/4" 1 J

ML - Bohrtechnik

Bohrunternehmen & Bohrausriistungen

Elisabethstr. 2 - 12
45139 Essen

Tel.: 0201 - 244 86 30
Fax: 0201 - 244 86 29
info@ml-bohrtechnik.de
www.ml-bohrtechnik.de




L® Made in Czech Republic

S

SK 13B, SK 13D, SK 13DZ
Seznam néhradnich dilt - Ersatzteilliste - Spare Parts List

Ref. Objednaci €islo - Best. Nr. - Ord. No. Nazev Benennung Part Name ks - Anzahl - Qty. |Standard

9410490 Shijeci kladivo SK 13-B Abbauhammer SK 13-B Pickhammer SK 13-B
9410500 Shijeci kladivo SK 13-D Abbauhammer SK 13-D Pickhammer SK 13-D
9410510 Shijeci kladivo SK 13-DZ Abbauhammer SK 13-DZ Pickhammer SK 13-DZ

32 3081271 3081271 3081271 Spoustéci kolik Anlassstift Starting Pin 1 J

42 548082 548082 548082 Spona Klammer Clamp 1 J

- 319255 319255 319255 Nétrubek Js 16 Muffe 16 Socket 16 1 N

- 319256 319256 319256 Nétrubek Js 20 Muffe 20 Socket 20 1 N

- 319257 319257 319257 Matice 3/4" Mutter 3/4" Nut 3/4" 1 N

ML - Bohrtechnik

Bohrunternehmen & Bohrausriistungen

J = Standardni sou €ast - Standardteil - Standard Part
N = Dodavéano na p fani - nach Wunsch - On Demand

Elisabethstr. 2 - 12
45139 Essen

Tel.: 0201 - 244 86 30
Fax: 0201 - 244 86 29
info@ml-bohrtechnik.de
www.ml-bohrtechnik.de




ERMON
[///////////////7/44[/[/1/((////(////{////////////4
® Made in Czech Republic ?,J

ML - Bohrtechnik

Bohrunternehmen & Bohrausriistungen

SK 13B, SK 13D, SK 13DZ
Seznam néhradnich dilt - Ersatzteilliste - Spare Parts List

Elisabethstr. 2 - 12 Tel.: 0201 - 244 86 30

45139 Essen Fax: 0201 - 244 86 29
info@ml-bohrtechnik.de
www.ml-bohrtechnik.de



